
10. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO Y MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ 
CIUDAD DE MEXICO, 04 DE OCTUBRE DE 2022 

CFEMA-010-2022. 

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA cOMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MEXICO. 

SIENDO LAS 11:10 HORAS DEL DIA CUATRO DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS, EN EL SALON BENITO JUÄREZ UBICADO EN AVENIDA UXMAL NUMERO 803, PRIMER NIVEL, COLONIA SANTA CRUZ ATOYAC, SE REUNIERON PARA LLEVAR A CABO LA DECIMA 
SESIÓN ORDINARIA DEL ANO 2022 DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO Y 
MODERNIZACIÓN ADMINISTRATIVA, LOS 
ALEJANDRA REYES SHIELDS, ROMÁN CASTRO ESQUIVEL Y ANTONIO DIONISIO 
ALCANTARA BAJO EL SIGUIENTE: 

CIUDADANOS CONCEJALES: MARÍA 

-ORDEN DEL DIA --- ---------m=--==---------------

--==-=----=----------------

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUORUM.-
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
I. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.--
IV. ASUNTOS GENERALES.-

PRIMERO. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA 
DE ASISTENCIA DE LA Y LOS CONCEJALES A FIN DE VERIFICAR EL QUORUM LEGAL 
TENIENDO LA ASISTENCIA VIA REMOTA DE LA CONCEJALA MARÍA ALEJANDRA REYES 
SHIELDS Y DOS ONCEJALES DE MANERA PRESENCIAL, MISMO QUE SE ACREDITA 
CON LA LISTA DE ASISTENCIA PREVIAMENTE FIRMADA, LA CUAL SE ADJUNTA A LA 
PRESENTE ACTA COMO ANEXO 1 

SEGUNDo. COMO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A SOLICITAR A 
QUIENES INTEGRAN ESTA COMISIÓN, DISPENSAR LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
MISMO QUE SE APROBÓ POR MAYORIA, ACTO SEGUIDO SE PROCEDIÓ A SOLICITAR LA 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE FUE APROBADO POR MAYORIA. 

TERCERO. cOMO TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDIÓ A LA LECTURA 
DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DELACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DEL 
ANO DOS MIL VEINTIDÓs, POR LO QUE LA Y LoS ASISTENTES DISPENSARON LA LECTURA 
Y MANIFESTARON SU APROBACION LEVANTANDO LA MANO.--

CUARTO. COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDIO AL DESAHOGO DE 
LOS ASUNTOS GENERALES, POR LO QUE SE LES PREGUNTO A QUIENES INTEGRAN ESTA 

COMISION SI TENIAN ALGUN TEMA PARA TRATAR, NO HABIENDO TEMA ALGUNO POR 

PARTE DE QUIENES INTEGRAN LA COMISIÓN, EL CONCEJAL PRESIDENTE MANIFESTO QUE 

EXISTEN VARIOS TEMAS PENDIENTES DE VER TALES COMO EL DOCUMENTO QUE SE 

PRESENTÓ DE LA VENTANILLA UNICA, LA CUAL SE REMITIO A OTRA COMISIÓNY A LA 

FECHA NO SE HA TENIDO NOTICIAS DE ALGUN AVANCE, ASI MISMO EL CONCEJAL 

PRESIDENTE COMENTO A QUIENES INTEGRAN LA COMISION, QUE SE HAN ESTADO 

ACERCADO AL CONCEJAL PRESIDENTE LOCATARIOS DE DIVERSOS MERCADOS DE LA 

ALCALDIA BENITO JUAREZ, ASI COMO VENDEDORES Y COMERCIANTES QUE LABORAN EN 

LA VIA PUBLICA DE ESTA ALCALDIA, QUIENES LE HAN MANIFESTADO DIVERSAS 

INQUITUDES, QUEJAS, SUGERENCIAS Y PROPUESTAS PARA LA TRAMITOLOGIA QUE 

DEBEN PRESENTAR PARA PODER REALIZAR DISTINTAS GESTIONES ANTE LA ALCALDIA 

DE IGUAL FORMA, ESTAS PERSONAS HICIERON DEL CONOCIMIENTO DEL CONCEJAL 

Página 1 de 2 



10. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO ECONÓMICO Y MODERNIZAÇIÓN ADMINISTRATIVA 
DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ 

CIUDAD DE MEXICO, 04 DE OCTUBRE DE 2022 
CFEMA-010-2022. 

PRESIDENTE QUE HAN SIDO VICTIMAS DE "LEVANTONES DISCRIMINATORIOS" EN LA VÍA 
PUBLICA, ASÍ COMO EN EL CASO DE LAS Y LOS LOCATARIOS DE DISTINTOS MERCADOs, 
QUE HAN ESTADO TENIENDO PROBLEMAS CON Los TRÁMITES RESPECTO DE LAS 
CEDULAS DE EMPADRONAMIENTO, POR LO CUAL, EL CONCEJAL PRESIDENTE PREGUNTÓ 
A QUIENES INTEGRAN LA COMISIÓN SI ESTAN DE ACUERDO EN RECIBIR EN UNA REUNIÓN 
A LAS PERSONAS AFECTADAS, CON EL FIN DE QUE MANIFIESTEN SUS INQUIETUDES Y SE 
SIENTAN ESCUCHADOS, LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MANIFESTARON SU 
APROBACION QUEDANDO EN EL ENTENDIDO QUE EL CONCEJAL PRESIDENTE, LES DARIA 
A CONOCER LA FECHA Y HORA DE LA REUNIÓN CON LAS PERSONAS AFECTADAS; NO 
HABIEND0 MAS TEMAS POR TRATAR, SE DÅ POR TERMINADA LA DECIMA SESION 
ORDINARIA DEL ANO DOS MIL VEINTIDÓS, SIENDO LAS 11:17 HORAS DE ESTE MISMO DIA 
Y ANO, Y SE CITA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN QUE TENDRÁ LUGAR EN LA FECHA Y HORA 
FIJADA POR LA CONVOCATORIA CORRESPONDIENTE, PROCEDIENDO A LEVANTAR LA 
SESION EN TERMINOS DE LO QUE ESTABLECE EL ARTICULO CUARENTA Y SEIS DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE BENITO JUÁREZ, FIRMANDO 
DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y AGREGÁNDOSE UN EJEMPLAR 
CON SUS FIRMAS AUTÓGRAFAS EN EL LIBRO DE ACTAS CORRESPONDIENTE PARA TAL 
EFECTO CON EL FOLIO CFEMA-010-2022--

-==========o===a-

PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN FIRMA 

ANTONIO DIONISIO ALCÁNTARA 

INTEGRANTES FIRMA 

MARÍA ALEJANDRA REYES SHIELDS 

ROMÁN CASTRO ESQUIVEL 
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